



哥斯达黎加召集世界各国领导人行动起来，恢复土地

- 哥斯达黎加总统卡洛斯·阿尔瓦拉多·克萨达与环境和能源部长安德烈娅·梅萨·穆里略将牵头主持一项国际活动，以此凝聚全球雄心，恢复退化土地，加快后疫情时代的复苏。
- 联合国秘书长、《联合国防治荒漠化公约》执行秘书和全球政治领导人将出席这次活动。
- 全球范围内的土地恢复，每年可产生高达 1.4 万亿美元的经济效益。作为全球第一个制止和扭转毁林和森林退化，实现森林覆被率增长的热带国家，哥斯达黎加将介绍促使其实现这一目标的行动、措施和公共政策。
- 论坛将呼吁国际社会开展动员，以最大的雄心，协调全球行动，应对土地退化、气候变化和生物多样性丧失。

波恩和圣何塞，2021年6月11日。作为2021年防治荒漠化和干旱日的主办国，哥斯达黎加将于6月17日召集世界各国领导人和重要环保人士，争取政治支持，加大未来十年全球土地恢复力度。高级别视频论坛将由哥斯达黎加总统卡洛斯·阿尔瓦拉多·克萨达与环境和能源部长安德烈娅·梅萨·穆里略主持。

该论坛是哥斯达黎加与《联合国防治荒漠化公约》联合举办的2021年防治荒漠化和干旱日庆祝活动的一部分。

高级别视频论坛将讨论在全球携手恢复人与自然和谐、促进人类和平，同时应对气候变化和确保人类健康的背景下，国际合作和团结一致的重要性。

哥斯达黎加是今年全球庆祝活动的东道国，将在论坛当天播出的电视访谈节目中展示这一问题的影响和解决方案。

今年防治荒漠化和干旱日的目标是证明，在后疫情时代，投资可持续土地和水资源管理，不仅可以创造体面的就业机会和重建生计，还可以保护社会和经济免受气候变化、生物多样性丧失和土地退化造成的潜在危机的影响，为绿色复苏注入活力。

论坛期间，哥斯达黎加当局将突出强调该国几十年来实施的保护自然的公共政策和行动，以及如何通过这些政策和行动成为第一个制止和扭转毁林和森林退化的热带国家。今天，哥斯达黎加森林覆盖率达54%以上，满足了成千上万人的日常需求。超过26%的国土得到依法保护，针对土地恢复的计划、公共政策和具体行动已在实施中。

卡洛斯·阿尔瓦拉多总统表示：“对哥斯达黎加来说，重要的是发挥自身的领导作用——而且我们必须这样做——聚集众多合作伙伴，就这一问题发出自己的声音。”



“当今世界，一切事物都是相互关联的。在城市，荒漠化问题看起来可能遥不可及。但在农村确正在发生——耕地的丧失——意味着世界粮食系统面临压力在加大，大家的粮食在减少，能够吸收碳的森林也越来越少，”他强调。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯、大会主席沃尔坎·博兹克、《联合国防治荒漠化公约》执行秘书易卜拉欣·蒂奥，以及来自世界主要国家的部长和民间社会参与者也将在论坛上发言。

《联合国气候变化框架公约》前执行秘书、全球乐观组织创始人克里斯蒂安娜·菲格雷斯将主持会议。

“这场疫情已经提醒我们，我们在很大程度上相互依赖。我们的命运在很大程度上取决于我们与自然的关系。我们迫切需要良好的政治意愿，并辅之以集体行动和持续投资。当这些要素齐备时，我们才能有所作为。恢复土地可以让我们享有更有保障的粮食和水，减少碳排放，提升空气质量。我们已经掌握了一些工具，例如负责任的土地治理，以及保护和恢复自然的投资。投资健康的土地来推动绿色复苏，这是无比明智的经济决策。唯有如此，我们才能建设一个更加绿色、健康、和可持续的未来。”《联合国防治荒漠化公约》执行秘书易卜拉欣·蒂奥说。

哥斯达黎加的呼吁

在联合国生态系统恢复十年（2021-2030年）拉开帷幕之际，哥斯达黎加以其经验和在环境领域的领导地位，将于6月17日呼吁国际社会凝聚雄心壮志强化土地管理。这是协调应对全球土地退化、气候变化和生物多样性丧失不可分割的一部分。

“我们需要讨论的是：调动资金，以此我们才能继续实施所有基于土地的解决方案。至关重要是让所有的政府、企业和社会都采用这种综合方法。如果我们想取得进展，解决气候危机，阻止生物多样性丧失，我们还需要制定极其强大的战略来保护我们的土壤。这将会给我们带来健康的社会和健康的经济，”梅萨部长补充道。

“如果做不到每个人都接种疫苗，我们就不可能摆脱这场疫情。如果我们不能团结起来保护我们的森林和土壤，我们就不会有共享粮食安全的未来。不存在有的人作为，有的人不作为的情况，整个地球都必须做到，”阿尔瓦拉多总统最后说道。

哥斯达黎加的例子

哥斯达黎加也是第一个在1997年设立《联合国防治荒漠化公约》执行委员会的国家。机构名为土地退化咨询委员会，是根据《联合国防治荒漠化公约》的参与和合作原则领导的，其成员包括政府部门（环境部和农业部）、民间社会和学术界的代表。

哥斯达黎加北部和瓜纳卡斯特是中美洲干旱走廊的一部分，这一走廊受气候变化影响严重，对畜牧业和农业产生了负面效应。该国已经在这些地区以及巴兰卡、塔尔科莱斯、赫苏斯玛丽亚和雷文塔松河流域实施了土地恢复的计划、公共政策和具体行动。



“许多人的生活取决于土地的健康状况。由于荒漠化或干旱，我们正在失去这片土地，成千上万的人面临生命危险。我们必须形成一个共同阵线，有效应对这一问题，让下一代有机会过上美好而健康的生活，”阿尔瓦拉多·克萨达总统说。

“哥斯达黎加的例子，以及其农业环境政策，证明了公共政策既重要又能产生效果。我们从这些流域和全国各地采取的措施中获得的知识表明，与小农户合作，实施土壤管理、集水和牧场恢复等措施，能够使小面积土地的所有者受益，而且这些措施可以在不同规模上开展，”哥斯达黎加环境和能源部长安德烈娅·梅萨·穆里略说道。

例如，有偿环境服务计划（简称PSA）为那些致力于保护土地的家庭提供了直接的收入来源。2021年，这一计划将使哥斯达黎加33000多人受益，其中包括土著社区和女农场主。在PSA的帮助下，已有32万公顷土地获得保护，耗资超过2200万美元。

哥斯达黎加政府目前正在开发“未来足迹”项目。项目一期，将在该国北部地区种植约20万棵树，以期重新造林和重建景观，并创造就业机会，造福于民众和土地。

哥斯达黎加媒体联系人

Karla Alfaro 女士 | 电子信箱: kalfaro@minae.go.cr | 电话: +506 8455 7695

Josué Paniagua 先生 | 电子信箱: josuepaniagua@nexopr.com | 电话: +506 8887 8946

Diego Arguedas Ortiz 先生 | 电话: +506 8449 8301

国际媒体的媒体联系人

Wagaki Wischnewski 女士 | 电子信箱: wwischnewski@unccd.int | 电话: +49 173 268 7593

Katheryn Jimenez 女士 | 电子信箱: kjimenez@unccd.int